



В Воронежской области мужчина подозревается в убийстве жены, пропавшей без вести в прошлом году

6 февраля 2011 года в заброшенном карьере возле одного из сел Бобровского района были обнаружены части тела женщины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 5 февраля 2011 года 50-летний местный житель обратился с заявлением об исчезновении жены, пропавшей без вести 21 ноября 2010 года. В результате профессиональных действий сотрудников межрайонного отдела Следственного комитета и уголовного розыска Бобровского РОВД супруг признался, что в ходе ссоры задушил жену, расчленил ее тело, части которого вывез в карьер. В ходе следственных действий указанные фрагменты тела потерпевшей были обнаружены.

В настоящее время подозреваемый задержан. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745947>